
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2025 a 2028 

Dia 18 de fevereiro de 2025 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Anilson Júnior (MDB) 

“Bom dia a todos. Em nome de Deus eu gostaria mais uma vez agradecer a 

oportunidade de estar aqui hoje na tribuna dessa Casa, podendo ser um pouco mais da 

vez e da voz do povo da minha querida Atalaia. Em nome da vereadora Lays Melo, a 

nossa vice-presidente da Casa, eu saúdo a todos os colegas vereadores. Aproveitando o 

momento para dar boas-vindas aos novos vereadores da legislatura 2025. E, deixar 

também o reencontro dos vereadores da legislatura passada, que realmente tiveram 

compromisso e souberam trabalhar em prol do povo de Atalaia e, por esse motivo, pelo 

desempenho do seu trabalho aqui nesta Casa, o desempenho do seu trabalho em suas 

comunidades, foram reconduzidos para a legislatura atual. É um prazer estar com vocês 

mais uma Vez. E, é um prazer ter novos vereadores para oxigenar a nossa roupagem, a 

nossa leitura. Eu que tenho a minha fundamentação, a minha formação no magistério, 

sou professor, eu sei como é importante a gente receber novas idéias, receber novas 

pessoas, para que a gente possa evoluir de forma mútua, evoluir juntos. Contém todos 

comigo.  

Aqui nesta Casa vocês vão ver que existe, na verdade, um verdadeiro sentimento de 

fraternidade. Quando não tivemos isso, em algum momento foi porque o vereador A, o 

vereador B e C não quis se envolver em prol da coletividade da Casa, quis fazer um 

trabalho individualizado. E aí, quem faz a leitura do trabalho que tem êxito, não é nós 

aqui e sim o povo lá fora, e aqui está a nova legislatura para trabalhar em prol do povo 

de Atalaia. 

Agradecer também a cada um de vocês hoje que estão aqui aí no plenário da Casa 

Hilton Agra. Que bom que vocês estão aqui e sintam-se abraçados por todos os 

vereadores. A Casa Hilton Agra é a casa do povo, então, não limite-se a vir para aqui 

apenas no dia de hoje, venham acompanhar o trabalho de cada vereador aqui, venham 

acompanhar o trabalho da Câmara Municipal, porque no final de tudo, o trabalho da 

Câmara, ele sempre resulta no bem-estar da população e da comunidade de Atalaia.  



 

Senhor presidente, eu trago aqui hoje no meu pronunciamento, uma indicação que já foi 

lida e pelo ex-presidente vereador Alexandre, lá para o povoado de Boca da Mata, mais 

precisamente naquela região ao lado da escola Domingos Correia. A gente tem lá aquele 

espaço, que é um espaço ocioso que a comunidade vem pleiteando, vem conversando 

com alguns colegas, vem conversando na rua que o único espaço de convivência no 

povoado, é aquela pracinha minúscula lá da igreja e lá ao lado da escola, nós temos um 

espaço gigante, fresco e que no município de Atalaia existe uma cultura de que se o 

poder público não cuidar do espaço público, a comunidade e termina por invadir, fazer 

um barraquinho, um puxadinho e desorganizar toda a estrutura que pode resultar em um 

projeto, em uma ação para atender a comunidade. Então, eu peço lá a prefeita Cecília, 

que tem a sua visão voltada para o bem-estar da população de Atalaia, que viabilize a 

construção desse espaço de convivência, uma praça realmente que consiga trazer e 

envolver as famílias daquela comunidade, para que haja realmente um verdadeiro 

espaço amplo de lazer no povoado de Boca da Mata.  

Também eu trago aqui, relembro aqui ao senhor presidente, que no final da legislatura 

passada eu fiz uma indicação de um projeto para criação de um projeto de. Lei, porque é 

um projeto de matéria orçamentária, para que o município crie um projeto de lei 

denominado “Você é Especial”, que seria um projeto de lei voltado para atender as 

famílias que têm crianças com especialidade autismo, TDAH e a todas essas doenças 

novas que surgiram nas últimas décadas. E a nossa proposta é que o município ele crie 

um auxílio municipal, uma bolsa municipal de 200, de 300 e de 400 reais. Faço um 

estudo e viabilize, porque a gente sabe que as famílias que têm crianças especiais, como 

é difícil lidar com esse tipo de situação. Está aí a vereadora Rose do Yai, bem-vindo a 

Rose, que já foi nossa conselheira tutelar aqui no município de Atalaia e sabe bem a 

dificuldade de se realizar o tratamento de uma criança dessa. A realidade, a dificuldade 

de se comprar um medicamento, porque o governo ele fornece o medicamento, mas o 

medicamento que atende uma criança não é o mesmo que atenda a outra. Nem sempre 

ele serve para outra criança e tem que estar trocando de medicamentos. Medicamentos 

são caros, são medicamentos de 400, 500, 600 reais. E, quando a criança ela já tem, 

alguém vai dizer, mas ela pode ser aposentada, ela pode ter LOAS e se ela tem a LOAS, 

ela não pode ter mais nenhum benefício social. Hoje, é a realidade dessas famílias. 

Então, eu pedi no passado que fosse encaminhada essa indicação para a prefeita de 

Atalaia, para que ela viabilizasse um auxílio municipal e que esse auxílio não fosse 

atrelado ao NIS, para que não haja a situação de escolher um ou outro, para que as 

famílias realmente tenham maior possibilidade. Eu tenho exemplos na minha base, 

meus amigos, que têm mães que tem que deixar a vida, não pode trabalhar, devido a 

especialidade da sua criança. Tem criança que não consegue desfraldar. Tem criança 

que não consegue falar, que não consegue interagir, e se você colocar alguém para 

tomar conta, não tem paciência. Então, é uma situação delicada. E eu pedi na legislatura 

passada e volto aqui a pedir que seja voltada para a pauta. 



E, aproveitar o momento e dizer o seguinte, que para esse público que lá atrás eu iniciei 

essa indicação, nós teremos grandes conquistas para o ano de 2025. Hoje estamos 

fechando algumas parcerias, nos próximos 15 ou 20 dias nós iremos comunicar para 

toda a sociedade de Atalaia, tamanho benefício nunca visto aqui na região da zona da 

mata. Vocês me cobrem. Vocês que têm crianças com especialidade, me cobrem. 

Espere, que juntos, junto com alguns colegas vereadores, junto com a prefeita do 

município, junto com a secretária de saúde, com a secretária de assistência, eu vou 

trazer um projeto modelo que vai auxiliar muito na vida de cada família que tem 

crianças com especialidade.  

Finalizar o meu o meu pronunciamento, senhor presidente, mais uma vez desejando a 

todos aqui, a todos um bom retorno e aos novos que a gente realmente consiga trilhar o 

caminho da união, o caminho do desenvolvimento, o caminho do que é melhor para 

Atalaia. E, ainda mais, esqueci aqui, mas eu vou ressaltar, que falando ainda em 

desenvolvimento e compromisso, é importante a gente frisar que iniciamos no ano de 

2025 com o pé embaixo, para quem pensava que o governo que ia ser reeleito ia cruzar 

os braços, o governo inicia o ano de 2005, os primeiros 100 dias de governo, com 

muitas realizações, com muitos calçamentos, muitos quilômetros de calçamentos sendo 

entregue à população de Atalaia. Ainda tem muita coisa para ver e eu tenho certeza que 

o compromisso dessa gestão ela não para por aqui. O compromisso da prefeita Cecília é 

realmente melhorar e mudar a vida de cada atalaiense. Muito obrigado a todos, sejam 

todos bem-vindos”. 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) 

“Senhor presidente, ao qual saúdo aos meus pares vereadores. Na pessoa do amigo 

cabecinha saudar a toda a população presente. Nas pessoas da minha amiga irmã Kátia 

Laurindo, da Tatiane, a Niedja que carinhosamente conhecemos por Pequena e a Laura, 

que são conselheiros tutelares do nosso município, saudar a todo o Plenário presente. 

Desejar as boas-vindas aos nobres vereadores e vereadoras.  

E, senhor presidente, esse projeto que irei comentar agora, foi um projeto apresentado 

nos bastidores a vossa excelência no mandato passado, e que trata do transporte dos 

complementares, dos taxistas do nosso município. E, quero pedir encarecidamente a 

vossa excelência, que também já participamos juntos de uma reunião com os 

interessados, que nós possamos, quem sabe na próxima sessão, está debatendo esse 

projeto e com ele em mãos, a gente pode também abrir um diálogo com o executivo do 

município, para que de uma maneira que seja bom para o município, bom para os 

usuários e bom para os taxistas do nosso município, a gente possa melhorar ainda mais 

esse serviço a ser apresentado e direcionado a todo o nosso povo. Então, 

encarecidamente, presidente, eu queria pedir que vossa excelência encaminhasse junto 

comigo. Vamos ver se eu posso ser o autor, vossa excelência pode ser o redator. Para 

mim, não importa. Eu quero entender, eu quero é o quanto antes que a gente possa 

apreciar esse projeto e discutir com o executivo do município e trazer para que a gente 



possa apreciar aqui nesta Casa. Muito obrigado e que nosso Senhor Jesus Cristo 

continue abençoando a cada um de vocês”. 

Vereadora Janaína Montenegro (MDB) 

“Bom dia a todos. Excelentíssimo senhor presidente, a quem eu cumprimento todos os 

vereadores. Em nome da vereadora Rose, eu quero cumprimentar e dar as boas-vindas 

aos nobres colegas. Cumprimentar, em nome da Tati, aos conselheiros tutelares daqui 

de Atalaia e da cidade do Pilar que estão presentes, sejam sempre bem-vindos e 

acolhidos por esta Casa. E, cumprimentar a todos vocês que hoje estão aqui. A casa 

muito bonita, muito cheia, que seja sempre assim.  

Eu ia pedir também um minuto de silêncio na hora da minha fala, mas já foi solicitado 

pelo vereador Rudinho e quero aqui externar mais uma vez a minha solidariedade, o 

meu sentimento de pesar, a minha saudade, o meu carinho imenso ao meu amigo Toni 

Barros. Então, eu quero em nome do Marconi, externar todo meu carinho a toda a 

Turma do Bem. Olhar para esta cadeira, Joana, e não lembrar do Toni vai ser 

impossível, mas farei honrar o seu nome aqui nesta Casa. Quero dizer hoje também que 

a vereadora Janaína segue aqui no seu terceiro mandato, continuando com um trabalho 

sério, voltado para a população de Atalaia, para o meu querido Distrito Branca e dizer a 

todos vocês que contém sempre com esta vereadora nesta Casa, para que juntos, unidos, 

nós possamos fazer bem-feita a nossa missão, que é cuidado do povo atalaiense.  

Dizer a minha prefeita Ceci e ao vice Nicollas, mais uma vez que contém comigo, que 

caminharei sempre de mãos dadas, lado a lado a vocês, para que a gente possa trabalhar 

cada vez mais e cada vez melhor para que Atalaia avance cada vez mais.  

Hoje eu trago aqui duas indicações. Uma voltada para a criação, a construção de um 

complexo esportivo na Branca, onde lá nós já temos o campo do futebol, a quadra, que a 

gente sabe, né, que está muito deteriorada, mas que tínhamos outras prioridades no 

distrito. Como foi o nosso calçamento. E que a gente vê que muito em breve estará 

sendo finalizado. Então, agora é hora de pedir novas melhorias. E esse complexo que 

vai contemplar a quadra, o campo, com vestiários e banheiros e uma academia ao ar 

livre, para que todas as pessoas, das crianças aos idosos, possam ter um espaço de lazer, 

de esporte, buscando saúde. Desculpa, para todos.  

E a minha outra indicação, também um pleito que já vem sendo buscado, que é uma 

problemática hoje do município como um todo, que é a falta de espaço nos cemitérios 

de Atalaia. Então, assim, a gente sabe que isso não é uma coisa fácil, é muito doloroso 

para aquele que precisa sepultar o seu familiar, o seu ente querido. E a gente tá com os 

cemitérios superlotados. Não é fácil, não é só chegar lá. Então, a minha indicação, eu 

peço que a prefeita Ceci, que eu tenho certeza que terá um carinho muito especial nessa 

pauta, é de interesse da gestão eu tenho certeza, para que possa viabilizar os meios 

legais para que esses cemitérios possam ser ampliados ou que possam ser construídos 

novos cemitérios, para que a gente possa, né, resolver esse problema que abrange todos 

os povoados aqui do município de Atalaia. 



E, como Anilson Júnior falou, a gestão começa com o pé embaixo, acho que foi assim 

que ele disse, e hoje, nesta Casa, foram lidos já dois grandes projetos, que é o projeto do 

Regime, ele foi lido, vai para as comissões ainda, enfim, mas já são dois grandes 

projetos que na nossa primeira sessão, o Executivo já envia para esta Casa. Que é o 

projeto de Regime Jurídico Único dos servidores públicos do município de Atalaia, 

onde está alterando alguns artigos da lei 774, de 1993. Então, como se vê, é uma lei que 

está bastante defasada, 32 anos, então eu tenho certeza, não li, não estudei o projeto na 

íntegra, mas eu tenho certeza de que ele vem para beneficiar o servidor público de 

Atalaia. E, se vem para beneficiar o servidor público de Atalaia, ele pode contar com o 

apoio da vereadora Janaína do Cal. E, um outro projeto muito importante, que é o 

pontapé inicial para isso, é a criação, um projeto que vai criar vagas e cargos para um 

possível concurso público a ser realizado no município de Atalaia, no ano de 2025. 

Então, a gente sabe da importância da seriedade de um concurso público no município. 

Então, assim, com muita responsabilidade, eu tenho certeza, também não tive tempo, 

que a gente recebeu agora, de ler, mas eu tenho certeza de que vem um projeto com 

muita responsabilidade, com muita seriedade e buscando sempre melhorias e a 

transparência. Então, eu digo a gestão que o que for para beneficiar o servidor, para 

beneficiar o cidadão atalaiense, ele pode contar com a vereadora Janaína do Cal. Então, 

por hoje é isso. Nós iniciamos hoje, dia 18, de fevereiro a nossa primeira sessão 

legislativa do ano de 2025. Que seja um ano muito próspero, um ano de muita luz, de 

muita saúde, de muita paz e que essa Casa seja verdadeiramente a Casa do povo 

atalaiense”.  

Vereador Alexandre Tenório (MDB) - Aparte 

“Em se tratando aí, dos terrenos para os cemitérios, eu tenho conhecimento de causa que 

a pedido da prefeita já houve uma doação do terreno aqui do da Burarema, que o senhor 

Júnior Torres junto com Tiago, certo, a pedido da prefeita do município, já 

disponibilizaram uma área, salvo engano, de uma tarefa para ampliação desse cemitério 

aqui do centro. Os demais, eu não tenho conhecimento ainda, mas creio eu que esses 

cemitérios, por exemplo, como o da Branca, como de Boca da Mata, que são cemitérios 

que tem as suas margens de terras que são feitas por plantação de agricultura, os 

proprietários, eu acho que não tem receio em doar. Creio que esta Casa se coloca à 

disposição também para aquelas pessoas que a gente tem conhecimento que seja de 

outros cemitérios, como por exemplo na Sapucaia, também são cemitérios que eu acho 

que com empenho desta Casa, assim queira o executivo do município, que a gente possa 

intermediar este tipo de conversa com os proprietários. Eu acho que a gente ajudaria 

muito. E, graças a Deus que já com relação ao cemitério aqui do centro, que os 

proprietários, os proprietários estão sendo sensíveis e estão doando os terrenos, muito 

obrigado”. 

Vereadora Janaína Montenegro (MDB) 

“Vereador, é sempre um prazer ser aparteado. É isso, no Distrito Branca também já 

aconteceu a mesma situação. O proprietário vai fazer a doação e o que eu peço na 



indicação é isso, a celeridade para os trâmites legais que precisam acontecer, que 

antecedem a efetividade da situação.  

Então, o meu muito obrigado todos, tenham todos uma semana de muita paz, de muita 

saúde e na presença de Jesus Cristo”. 

Vereador Rudinho (MDB) 

“Bom dia a todos os presentes aqui na Câmara. Grande Alegria estar retornando aqui a 

essa Casa. Ano passado a gente disse que estava faltando algumas sessões para se 

dedicar à campanha e, graças a Deus, o povo entendeu a nossa luta e nos reconduziu 

aqui para mais quatro anos. Quero cumprimentar todos os vereadores eleitos aqui. 

Desejar muito boa sorte e muito trabalho, muita paz no coração e sabedoria, porque as 

vezes a gente se depara com situações difíceis e a gente tem que saber lidar.  

Eu quero cumprimentar, em especial aqui em nome da vereadora Mércia a todas as 

vereadoras eleitas. É muito importante a gente ter essa Câmara hoje, digamos, quase que 

igual, de homem e mulher. Isso melhora o debate, Joana, melhora é o conhecimento. 

Vocês vêm com outras propostas também. Quero aos novatos desejar muito boa sorte 

também. Jaminho, João Severo, Mércia, Joana, Rosi.  

Perto da eleição passada, eu sempre pensava, meu Deus, essa Câmara tem que mudar. 

Nós vivemos aqui momentos difíceis, de muitos debates. Lógico que é importante. Mas, 

eu sempre tinha em mente de ver uma Câmara com os vereadores que são voltados a 

ajudar a população. Eu olho aqui, eu vejo vereadores realmente comprometidos com a 

sua história. Sempre foi de servir ao próximo, assim como eu faço. Tem uma história 

longa do João, da Mércia, da Rosi e de tantos que lutam para chegar aqui e às vezes não 

tinha dado certo ainda. Mas, tudo no tempo de Deus. E, tenho certeza de que chegou a 

hora de vocês novatos brilharem e tenho certeza que vão honrar cada voto recebido. Isso 

é muito importante a gente honrar por aqueles que confiaram em nós.  

Sou muito grato a todos da nossa equipe. Tem alguns aqui, em nome do meu amigo 

Keka que está aqui presente, quero cumprimentar toda a equipe do Rudinho. Quero 

mandar um abraço especial a toda a Turma do Bem também, do nosso amigo Toni 

Barros, que se foi, uma fatalidade, nos deixou mais estar ao lado de Deus, com certeza, 

porque era uma pessoa extremamente do bem.  

Quero parabenizar a todos que estão aqui no plenário. Sempre bom, né ver a sociedade 

presente para discutir com coerência os temas aqui do nosso município. Quero dar os 

parabéns a nossa prefeita Ceci, como sempre. E ao Nicollas, que já mantém um trabalho 

contínuo aqui no nosso município. Não parou em momento algum. Fico feliz de ver 

aqui já os projetos de lei que foram apresentados, eles foram protocolados na aqui ano 

passado, quando a gente já estava em recesso, então, realmente, tive conhecimento 

agora.  

Pessoas retornando, importantes como nossa amiga Maria da Comesa, de tanta 

experiência aqui na Casa. Alexandre Tenório, presidente Cicinho, que com certeza foi 



reconduzido ao cargo de presidente por grande merecimento de ter sido um presidente 

correto com a Casa.  

Enfim, quero dizer a cada atalaiense que contem com vereador Rudinho, como sempre 

foi. Tenho fé em Deus que as coisas vão caminhar da melhor forma possível, como 

sempre foi. O Rudinho, vocês conhecem, sou um cara de sempre estender as mãos, 

jamais dar as costas a quem me ajudou. Eu tenho muito isso. Ciente que quando a gente 

se afasta do povo, a gente se afasta da política, porque isso aqui quem nos dá o direito 

de estar aqui é a população. Então, sempre eu vou ser grato e vou caminhar com vocês, 

porque eu entendo que eu faço por vocês e vocês fazem por mim.  

Então, quero desejar a Casa aqui e a todos os funcionários, mas quatro anos de bom 

convívio entre todos. Enfim, um ano de 2025 que se inicia na política. Que seja da 

melhor forma possível, que junto nós possamos, não é auxiliar de certa forma, a Ceci e 

ao Nicollas a encontrar os melhores caminhos, a orientar e a servir junto com eles a 

população de Atalaia, sem distinção, seja lá onde for.  

Quero encerrar aqui, deixando um abraço especial sempre a todos que me ajudaram a 

mim reeleger, a todos que fizeram a base da minha campanha, toda minha equipe em si, 

a minha família, a todos, irmão, enfim, todo mundo. Eu estava ansioso realmente em 

voltar aqui para Casa. Vocês sabem o quanto eu gosto de estar aqui atendendo a 

população e eu estou muito feliz. Ano passado eu não parava um dia de lutar, porque eu 

tinha um objetivo de retornar aqui a Casa. Eu vim e gostei e não quero sair, então é isso 

de início. Enfim, desejar do fundo do meu coração tudo de bom a cada vereador que 

vocês trabalhem muito. E, quem estava presente lá na nossa coligação, lá no mês de 

abril, acho na sede do MDB, eu falei lutem, vamos trabalhar, tenham calma que em 

Atalaia tem voto para eleger todo mundo e dá para todo mundo. Não precisa de vaidade, 

de agonia nenhuma, que é só correr atrás que dá certo. E assim como realmente 

aconteceu. Deu certo para muitos. Enfim, desejo tudo de bom a cada um de vocês. Um 

bom mandato ao presidente Cicinho, que saiba conduzir na Casa da melhor forma 

possível. A toda a sociedade atalaiense aqui presente e aos que nos acompanham através 

das redes sociais. Enfim, contém sempre com o Rudinho. Quatro anos de muito trabalho 

se Deus assim nos permitir e vai dar tudo certo mais uma vez, obrigado a todos”. 

Vereadora Maria da Comesa (PP) 

“Senhor presidente José Cícero, nobres vereadores, todos que aqui estão no Plenário e 

que nos acompanham, um bom dia para todos vocês. Eu, antes de tudo, eu quero 

agradecer a Deus, porque eu acho que alguns vereadores, como Cicinho, Alexandre, 

Anilson Júnior e Janaína, lembram que em dezembro de 2020, quando encerramos aqui 

a sessão e eu me despedi aqui na tribuna, eu dei um até logo. Até parece Joana, parece 

não, com certeza que os anjos lá do céu disseram trabalhe que daqui mais quatro anos 

você está de volta e foi isso que aconteceu. Então, eu quero agradecer a confiança que 

todos aqueles que votaram na Maria da Comesa para retornar, o meu muito obrigada. 

Obrigada a Deus, primeiramente. Foi muito difícil, porque como o Rudinho falou aqui, 

que quando você está ausente, fica difícil. E, como eu passei quatro anos afastada, sem 



nenhuma atuação política, foi difícil. Mas, graças a Deus chegamos e chegamos com 

facilidade. Foi difícil, muito difícil. 

Então, nesse momento, também quero agradecer a prefeita Ceci, ao vice Nicolas, por ter 

nos acompanhado, por ter nos dado todo o apoio psicológico, o emocional, porque foi 

difícil, mas chegamos aqui. 

Eu anotei alguns itens que eu quero falar aqui e fiquei muito feliz também ao chegar e 

receber esses projetos, porque são projetos voltados para a população e com certeza terá 

meu apoio. Podem ter certeza de que terá meu apoio.  

Eu também coloquei aqui algumas coisas. Eu estou no meu sétimo mandato. Foram seis 

consecutivos e quatro anos afastada. E esse é o sétimo. Não é números, é sete vezes, é 

sete mandatos. É que eu estou iniciando hoje e, se Deus quiser, vou está aqui nesta 

tribuna como vereadora deste município, atuando e trabalhando. 

Estou vendo ali o meu amigo Toninho Miranda. Muito obrigada, Toninho. Você foi o 

líder do PP. Parabéns. Então, nesses sete anos não foram anos assim, não são números. 

é dedicação e trabalho. É você deixar de fazer, de cuidar de você para cuidar do povo. 

São essas coisas, não é isso? Vocês sabem, né?  Mércia e João Severo sabem muito bem 

que são essas coisas que você deixa de cuidar de si próprio para cuidar do povo, mas 

isso é a nossa felicidade. E, também essa trajetória não seria possível sem o apoio 

daqueles que acreditam na política como ferramenta de transformação e progresso. A 

todos vocês, minha eterna gratidão. 

Nosso município hoje enfrenta desafios e o nosso papel aqui é buscar soluções. 

Continuarei trabalhando com seriedade, transparência e diálogo, sempre priorizando o 

bem-estar da população. Educação, saúde, infraestrutura, desenvolvimento econômico e 

social, são temas constantes do nosso debate, da nossa atuação. Reafirmo o meu 

compromisso que é está sempre à disposição da população. Absorvendo suas demandas 

e buscando atender sua necessidade com respeito e dedicação. Política se faz com união 

e conto com cada um dos colegas para juntos construímos um futuro ainda melhor para 

a nossa sociedade. Muito obrigada a todos”. 

Vereador João Severo (PP) 

“Bom dia a todos. Senhor presidente, senhoras e senhores vereadores. Povo querido de 

Atalaia, autoridades presentes, gostaria nesta manhã tão especial de externar a minha 

gratidão. Primeiro nós agradecemos a Deus, porque ele é tudo em nossas vidas, e depois 

nós agradecemos as pessoas que nos rodeiam, que nos incentivam, que dão a nós uma 

palavra de ânimo, que diz vamos porque a gente vai vencer. Lembro-me das palavras 

ditas por um grande ativista, Martin Luther King Junior, que ele dizia nas suas frases, 

fui, mas se não puder voar, corra. Se não puder correr, ande. Se não puder andar, rasteje, 

mas nunca pare. Todos nós temos um objetivo na vida e nós temos que focar nesse 

grande objetivo. Quanto políticos, nós precisamos cuidar do povo. Esta é uma missão 



outorgada pelo povo a nós, para que a gente representa o povo com compromisso e 

muita responsabilidade e, acima de tudo, amor no coração.  

Estou muito satisfeito porque estou fazendo parte desta Câmara Municipal do nosso 

grande município de Atalaia. Pela primeira vez pisando nessa tribuna, como 

representante do povo, como vereador eleito pela vontade soberana do povo da nossa 

Atalaia. Disputamos já por três vezes as eleições. Em 2016, pela primeira vez nós 

entramos na política e tivemos uma excelente votação de 424 votos. Na segunda vez, 

2020, nós enfrentamos esta batalha e obtivemos 600 votos, ficando na primeira 

suplência do nosso partido, PP. E, agora, em 2024, nós fomos a luta novamente e o 

povo entendeu a nossa mensagem e nos elegeu vereador para cuidar dessas pessoas que 

precisam da gente. Estamos aqui lado a lado com os colegas, com a prefeita do 

município, com o vice-prefeito, com o secretariado do município de Atalaia, para que 

juntos possamos cuidar do nosso povo. Eu vou dar continuidade a esse carinho, esse 

cuidado afetivo que Atalaia tem pelos seus munícipes.  

Quero aproveitar esse momento para fazer algumas indicações, porque a gente acredita 

que a voz do povo, ela é ecoada aqui dentro desta Casa. É aqui que o povo fala, é aqui 

que o povo pede através dos seus representantes, que somos nós vereadores. Então, a 

gente dando uma olhada no nosso Distrito Branca, sabemos que existem diversas ruas. 

A Branca acho que é o segundo maior povoado do estado de Alagoas e nós sabemos 

que grande é a nossa população. As vezes alguém da internet vai levar uma encomenda 

para um cidadão branquense e fica perguntando o nome da rua. Que rua é essa? Que rua 

é aquela? Então, a Branca menos a rua da Igreja, não tem nenhuma placa informativa, 

dizendo o nome das ruas da Branca. Então, eu faço aqui uma indicação pedindo a 

prefeita do município, a Secretaria responsável por esta ação, que coloque se as placas 

informativas com os nomes de todas as ruas do Distrito Branca, para que todas as 

pessoas saibam onde é a Rua São José, onde é a Rua Tiradentes, onde é a Rua Duque de 

Caxias, onde é a Rua Nova, onde é a Rua do Campo Velho, porque as pessoas ficarão 

mais informadas e saberão, porque tudo tem que ter nome. Nós temos nome, somos 

registrados no cartório pelos nossos pais e temos os nomes na Branca. Tem as ruas que 

realmente eu sei que existe os nomes, mas não tem a informação. Então, faço essa 

indicação ao município de Atalaia.  

A segunda coisa que a gente pede é que da escola Dr. João Carlos, a última escola da 

Branca, até a pista, não tem iluminação. São seis postes da escola para pista que não tem 

nenhum tipo de iluminação. Então, faço essa indicação, peço que o município faça essa 

grande ação para que as pessoas reduzam até os riscos de assalto, porque na escuridão é 

que acontecem coisas indesejáveis.  

A terceira indicação que nós fazemos é para que, ao lado da creche Donila Pereira 

Acioli, seja feita uma praça de lazer para o nosso povo, porque a Branca só tem uma 

única praça, que é ali no início e precisamos de uma praça lá adiante, na Chã da Branca, 

como é falado que é a Rua Duque de Caxias, ali ao lado da creche Donila Pereira 

Acioli, que haja uma praça de lazer para o povo, para as crianças brincarem, para os 



idosos se encontrarem, para os namorados se conhecerem, baterem um papo legal, para 

que aconteça as coisas boas ali, não é? Haja mais movimentação ao lado da creche 

Donila Pereira Acioli.  

Eu sou pidão, gente, eu vim pedir pelo nosso povo. Eu gostaria também de pedir a nossa 

prefeita que eu sei que ela tem aquele coração grande, enorme, que cabe Atalaia todinha 

dentro do coração dela. Eu vou fazer aqui um pedido para que a ambulância, porque sei 

que existe uma central de ambulâncias ali na Vila, mas que haja na Branca de Atalaia, 

uma ambulância 24 horas por dia, sete dias da semana, porque a nossa população é 

grande. Eu sei que teve vereadores que já pediram isso, mas eu estou aqui só para 

reforçar e queria dizer que a população ali é muito grande. Gente, quando se liga para 

uma ambulância lá na central, quando tem uma ambulância, por perto, chega, e quando 

as ambulâncias estão ocupadas, como fica? O paciente vai esperar duas horas ou mais? 

E se ele infartar? E se tiver um AVC, como ficará? Não é? Porque a gente pode socorrer 

uma vida por questão de minutos”.  

Vereador Alexandre Tenório (MDB) - Aparte 

“É muito louvável as indicações do nobre vereador e quero lhe desejar João assim, meus 

parabéns, você tá com um jeitinho de falar que até eu estou com vontade de vê se for 

uma indicação pequenininha, pode ser que eu atenda do jeitinho que você está falando. 

Mas, essas grandes deixa para a prefeita mesmo”. 

Vereador João Severo (PP) 

“Obrigado, vereador Alexandre Tenório. Muito obrigado. É uma honra, ser aparteado 

por vossa excelência. E eu gostaria de deixar alguns pedidos para as próximas sessões, 

porque a gente tem muita coisa para pedir. Mas, eu acredito muito na sensibilidade da 

prefeita, do Nicolas que é um cara dinâmico, que tenho certeza que vão atender não 

apenas o pedido do vereador, mas ao pedido da população do Distrito Branca que 

precisa muito da gente. Eu gostaria, minha gente, de externar a minha gratidão a todos 

por ter a paciência de nos ouvir. Eu gostaria de dizer que queria falar o nome de tantas 

pessoas, mas é como disse o vereador Rudinho, quero agradecer a equipe do João 

Severo. Ele agradeceu a equipe dele, porque se for citar os nomes das pessoas, vai 

causar ciúme em alguém. Mas eu quero agradecer a todos aqueles que acreditaram na 

gente. Quero agradecer a todos vocês que lutaram para que Atalaia tivesse uma 

renovação nesta Câmara.  

Eu quero também dizer que estamos aqui e o nosso patrão é o povo, é ele que paga o 

nosso salário. Eu queria dizer as pessoas de Atalaia, contem com vereador João Severo 

naquilo que lhe for possível. Quero dizer também que a nossa prefeita, o nosso vice-

prefeito Nicollas vai poder contar sempre com o voto do vereador João Severo para 

aprovar os projetos. 

E quero também, minha gente, aqui para finalizar as minhas palavras, é como vereadora 

Janaína falou sobre a questão dos cemitérios lá do Distrito Branca, especialmente lá, é 



muito triste você ter que sepultar um ente querido seu em outro lugar, onde as pessoas 

gostariam de ser sepultado no sua própria Terra. Mas, eu acredito que esses dias de 

resolução chegarão não só na Branca, mas em toda Atalaia, porque nós estaremos aqui 

sempre juntos para lutar por dias melhores. Muito obrigada, minha gente”. 

Vereadora Joana D’arck (MDB) 

“Bom dia a todos. Senhor presidente venho saudar a todos aqui em nome do nosso 

amigo Alexandre, mas depois do João Severo fica até difícil a gente fala alguma coisa. 

João, parabéns. Além de todos os outros, é uma honra inenarrável subir aqui depois de 

você. Você precisa ministrar um curso, não é? A gente precisar aprender com você a 

tratar dessa forma aqui, diante de tantas pessoas importantes de nosso município. Mas, 

você se superou. Parabéns, João.  

Quero saudar o plenário na pessoa do Seu Célio, meu amigo, e de todas as outras 

pessoas que estão aqui. Meus parabéns. Venham sempre, aqui é a Casa de vocês. A 

gente só está aqui hoje, porque vocês permitiram que a gente estivesse aqui. Eu tenho 

muita honra de estar aqui junto ao novo colegiado, entrando nesse ano de 2025 para 

honrar a confiança de cada um de vocês. Eu Acredito que esse é o sentimento de todos 

os outros, inclusive da nossa amiga Rosi, junto com os colegas de conselho tutelar, 

meus parabéns pelo trabalho, porque eu sei que não é fácil lutar para fazer o correto 

dentro do nosso município, quando se trata das crianças e adolescentes. 

Venho aqui, presidente, defender as minhas indicações que seria a efetivação da Sala 

Lilás no CISP, seguindo a lei 14847 de 2024. Alexandre, eu realmente não sabia da 

indicação, mas isso para mim é uma honra, porque junto com você eu sei que a gente 

pode batalhar junto ao executivo. A gente ir atrás, para que a gente consiga realmente 

efetivar, porque o nosso município está tendo altos índices de violência contra a mulher 

e eu como mulher, juntamente com todas as minhas outras colegas de bancada, acredito 

que a gente não vai permitir que isso continue se perpetuando no nosso município. A 

gente precisa lutar para que essa sala traga benefícios, acolhimento e atendimento 

humanizado para as mulheres vítimas de violência. Como também, já que o CISP é a 

segurança pública estadual, trate isso como uma coisa mais séria. A gente não pode 

mais tratar isso como somente um BO. A gente precisa fazer com que essas mulheres 

realmente consigam se livrar dos agressores. Que elas tenham condições de se firmar 

como mulher depois de passar por todo abuso. Certo? Então, presidente, eu venho pedir 

aqui o apoio dos colegas para que a gente consiga levar essa indicação ao gabinete da 

prefeita, para a gente conseguir efetivar de fato a sala.  

Sobre a minha segunda indicação, que é a iluminação da Boca da Mata iniciando pelo 

cemitério Memorial Renascer, a gente precisa entender que daquele lado vindo do 

viaduto para Atalaia, do lado direito, existe todo o entorno do cemitério. Aquela 

população também precisa ser atendida. Eles precisam ter dignidade para ir e vir. Tem 

da Constituição brasileira. Então, está cada vez mais difícil ali chegar os estudantes de 

noite, os trabalhadores que vêm de outras cidades para descer até com medo, para 

chegar até suas casas com segurança. Então, presidente, vice-presidente, secretário, eu 



peço também aos nobres colegas que eles também nos ajudem para que essa indicação 

seja atendida, inclusive com a urbanização daquela parte também.  

Vou chegando aqui agora nas minhas moções de parabéns para justificar cada uma 

delas, porque não basta só dar os parabéns. No último dia do aniversário da Cidade, a 

banda Afro Odara e muitos artistas da Terra, que foi majoritariamente feito pelos 

artistas da Terra, fizeram uma releitura do nosso hino em homenagem aos 261 anos da 

cidade. Isso para mim foi muito importante, porque contribuiu para que eu fizesse o 

vídeo homenageando a nossa cidade. Que é muito válido, Atalaia tem uma suma 

importância no nosso estado e ela não poderia deixar de ser homenageada de forma 

decente. Então, à banda Afro Odara, eu peço a moção de parabéns. Presidente, a minha 

segunda indicação de moção de parabéns é ao secretário Marcelo Oliveira, de 

infraestrutura e urbanismo, pois a gente viu, nas festividades da cidade, todo o 

empenho, dedicação e carinho diante das obras, reformas e pavimentação que a gente 

viu em todas as inaugurações. A gente não inaugurou só uma placa, a gente inaugurou 

aquilo que de fato vai chegar às pessoas que merecem. Nós inauguramos, juntamente 

com a prefeita e o nosso vice Nicollas, aquilo que a população anseia por anos. Eu digo 

por exemplo, a Boca da Mata, novamente Povoado Boca da Mata vem experimentando 

hoje um novo momento. Falta muito? Falta. Mas, hoje a prefeita tem uma bancada 

decente e que consegue trabalhar de mãos dadas. Eu acho que é isso que a população 

esperava. Trabalho de forma efetiva, né? Isso Anilson, então nós precisávamos estar 

juntos e ver acontecer aquilo que a população hoje já está sentindo. Então, senhor 

presidente, eu peço também que essa moção de parabéns seja entregue ao secretário 

Marcelo. A minha terceira moção de parabéns vai ser para nossa secretária de educação, 

a dona Gláuciane Veiga é uma pessoa que, além de um coração enorme, tem uma 

competência que é até difícil descrever tanto aqui, como em qualquer lugar. Ela toma 

conta e dar conta de uma pasta complexa. Não é fácil, inclusive muito problemática, por 

toda a situação nacional que se vive. Onde hoje é muito mais fácil você pegar, abrir um 

Google do que prestar atenção no que o professor diz na sala. O senhor sente isso na 

pele, né isso, professor? Aqui agora eu posso lhe chamar como professor. Então, eu 

venho aqui dar os parabéns a ela, que vem trazendo melhoras nos índices brasileiros de 

ensino.  

A gente recebeu, a gente porque hoje eu me considero atalaiense, se eu estou aqui foi 

porque o povo me conduziu, então, sou atalaiense. Nós temos hoje premiação a nível 

nacional, recebemos um selo ouro pelo comprometimento com a educação e 

alfabetização no nosso município. Fomos destaque com seis medalhas na Mostra 

Brasileira de Foguetes, isso mostra que o ensino municipal vem com muita 

responsabilidade. Então, não poderia deixar de dar aqui a minha moção de parabéns, 

meu amigo Jaminho, a nossa amiga Glauciane Veiga.  

E, a todos vocês, eu venho agradecer mais uma vez. E, a Deus, porque sem ele nada 

disso era possível. Muito obrigado a todos. A minha equipe que sempre se faz presente 

e a equipe de todos os meus colegas, porque isso aqui é o que o povo quer ver, é a Casa 

cheia e a gente trabalhando. Muito obrigada”. 



 

Vereador Neto Acioli (MDB) 

“O meu bom dia a todos. Em nome da minha esposa Cecília, eu quero abraçar a todos 

presentes. Em nome do presidente dessa Casa, Cicinho Melo, eu quero abraçar os 

companheiros, vereadores. Em nome da nossa vice Lays Melo, quero abraçar as 

vereadoras reeleita e eleitas nessa Casa. Como sempre, agradeço a Deus por tudo, 

porque sem Deus, não adianta a gente nem tentar. Então, muito obrigado por tudo. Eu 

sou amigo de todos. Na gestão passada, quatro anos, apesar que chegou a ter quatro 

vereadores de oposição, mas sempre fui amigo de todos os quatro. Nunca houve, graças 

a Deus, uma discussão com nenhum. E esse novo mandato que Jesus Cristo me 

concedeu, mais uma vez acredito que não vai ser diferente.  

Sinto muito sim, ao meu lado ali onde está a nobre vereadora Joana, hoje ocupando o 

cargo, merecidamente, sentou durante quatro anos ali, um grande amigo meu, o 

vereador Toni Barros. Não querendo menosprezar nenhum dos vereadores aqui, todos 

são pessoas de bem. Mas, foi um cara que eu tive afinidade muito boa, muito grande. 

Um cara muito correto. Que Jesus Cristo coloque em um bom lugar.  

Falando em indicação, presidente, eu tenho uma indicação aí para ser apreciada e votada 

pelos companheiros dessa Casa, solicitando da nossa prefeita que seja construída ali no 

chão onde ficava a delegacia, uma praça, para que fique uma coisa mais bonita, uma 

presença diferente, para a população poder sentar ali e, como falou o João aqui, para 

namorar também. E, quero solicitar a prefeita também do nosso município, que seja 

feito o calçamento no Distrito Santo Antônio, na rua que é conhecida como Rua do 

Campo.  

Eu quero aqui abraçar e parabenizar a presença do secretário de transporte que chegou 

aqui com o nosso amigo também, o Júnior. E uma situação que eu tenho certeza de que 

ele não admite e muito menos a nossa prefeita. O transporte que traz as crianças da 

região da Copervales para estudar aqui em Atalaia, com a estrada em perfeito estado, 

como o senhor, atendendo a solicitação do vereador Neto Acioli, mandou arrumar o 

transporte. Não está chegando na sede para pegar essas crianças. As crianças estão 

andando todos os dias de 5 da manhã às 5:30 para pegar o ônibus de manhã. E ao meio-

dia, quando chega lá, meio-dia e meia é por volta de até 13 horas da tarde, mais ou 

menos 300 metros a mais de pé até chegar em sua residência. Então, está lá a estrada, 

não tem nada que impeça ao transporte chegar até a residência dessas crianças.  

Semana passada, presidente, eu fui convidado pelo meu primo Túlio Tenório, para a 

reinauguração da ASPROVALES, associação essa Alexandre, que foi fundada em 1998, 

onde meu pai foi associado de lá, meus tios. E, essa associação foi que fez a união de 

toda aquelas famílias e aqueles fornecedores de cana, chegando a alcançar hoje a 

Copervales. Hoje não, em 2014 para 2015. Como todos de Atalaia já sabem, essa 

história é contada várias vezes. Eu fui secretário da agricultura do mandato do ex-

prefeito, meu amigo Zé do Pedrinho, que Deus o tenha, que deu carta branca para que 



eu pudesse, como secretário de agricultura, dar todo apoio aquela empresa. Então, fui 

convidado a participar da reinauguração da ASPROVALES, essa associação que deu 

início com 35 associados. Ela Foi transformada em 2015 na cooperativa, arrendando a 

antiga usina Uruba, que hoje tem a Copervales, com 214 cooperados. A Copervales que 

chegou em 2025 agora, a safra 24-25, Cicinho é um dos cooperados lá e sabe disso, a 

fabricar 95.425 toneladas de açúcar VHP. Pra quem não sabe assim o que é o VHP, é o 

demerara também, que é o açúcar a granel. Que esse açúcar transformado em saco, 

fabricou essa safra agora 1.907 sacos de açúcar. É a maior geradora de emprego do 

nosso município. Eu quero aqui, em nome da ASPROVALES eu quero agradecer a 

presença dos políticos que tiveram presentes lá. Representando os fornecedores de Rio 

Largo estava a deputada Gabi Gonçalves. Representando os fornecedores de Murici 

estava o deputado estadual Remi Calheiros, o vereador Fernandinho Tenório e a 

vereadora Janine Tenório também. 

Essa empresa que gera direto e indireto, nobre vereador João, uma faixa de 5 mil 

empregos para o nosso município e gera o ISS, que se você for calcular no período de 

safra, em torno de mais de 130 mil reais por mês para o nosso município. Então eu 

quero sempre dizer a Copervales, que na medida do possível. pode contar com o 

vereador Neto Acioli que eu estou sempre à disposição para ajudar no que for preciso. 

Sem mais aqui no momento, eu quero aqui deixar o meu bom dia para todos para todo o 

povo de Atalaia.  Mandar aquele forte abraço para todo o grupo família Nosso Amigo, 

que acreditaram no trabalho do vereador Neto Acioli, reconduzindo a essa Casa. A toda 

a minha família. E, que fiquem todos com Deus. Obrigado”. 

Vereador Jaminho Brasil (PP) 

“Bom dia a todos. Desde já quero agradecer a Deus por essa rica oportunidade que me 

foi concedida, em representar o povo junto aos meus colegas de bancada, reeleitos e 

eleitos pela primeira vez. Só a gente sabe o que é que a gente passa para chegar até aqui. 

E um agradecimento especial a Deus e ao povo de Atalaia, que me conduziu até aqui.  

Hoje é a nossa primeira sessão, onde se inicia o trabalho legislativo de 2025. E venho 

mais tratado de alguns tópicos, onde serão mencionados posteriormente por mim 

também, até a realização de cada projeto. Gostaria de fazer uso da tribuna para algumas 

indicações minhas. E hoje eu trato da causa animal, penso que seja indicado que seja 

feito, seja instalado comedouros para os animais em situação de rua, em pontos 

estratégicos de nosso município, podendo ser em praças públicas. Onde a gente pede o 

apoio da população também para abastecer esses comedouros. E, também, fiscalizar. 

Como a gente sabe que existe o bem, também existem algumas pessoas com a intenção 

um pouco mal, de colocar algo que não possa ser ingerido pelos animais de rua.  

Estamos dando início aí junto ao projeto, onde parabenizo o pessoal do projeto Por 

Amor aos Animais, que vem fazendo um trabalho importante aqui no nosso município 

para os animais em situação de rua, onde eles não têm nenhum vínculo político com 

ninguém, não tem nenhum tipo de patrocinador, realmente é o povo que ajuda, que 

contribui. A gente convida também os nobres colegas aqui da bancada para que a gente 



faça esse apoio a eles, para que venha complementar o trabalho deles, com castração 

dos animais, doação de ração, vermífugos, etc. E outros tipos de cirurgias, das menores, 

como as mais complexas.  

E é um projeto também que irei iniciar que é de castração animal. Estamos aí 

trabalhando nele para que os animais em situação de rua sejam tratados e assim, reduza 

a cadeia de transmissão de zoonoses, que são doenças zoonóticas. Essas doenças, são 

infecções que podem ser transmitidas entre animais para humanos e acredita-se, 

conforme a OMS, que 60% dessas infecções humanas elas estejam relacionadas a 

patógenos dos animais. A transmissão pode ocorrer por contato com secreção, 

mordidas, arranhões ou picadas de mosquito. Mosquito pica os cachorros com aquela 

doença e vai pica o ser humano. Então é de bastante importância e relevância que isso 

seja tratado e acolhido. O governador do estado eu acredito que em final de 2021 ou foi 

início de 2022, ele lançou um edital para que as clínicas veterinárias de todo o estado de 

Alagoas, elas pudessem se cadastrar e receber algum tipo de incentivo para realizar essa 

castração de gatos e cachorro de rua. Estou averiguando para ver se isso ainda existe, 

esse edital, para que as clínicas aqui do município de Atalaia possam ser conveniadas, 

sejam beneficiadas pelo SUS e possa fundamentar e castrar os animais de rua aqui do 

nosso município.  

E, futuramente fazer uma indicação também para a gente solicitar que Atalaia venha 

fazer aquisição de um castra móvel, que eu acho que é de uma relevante importância 

para o nosso município.  

E, pegando um gancho da minha amiga e colega de bancada Joana, desejar também uma 

moção de parabéns para a secretária Glauciane e todos os participantes que foram para a 

67ª jornada de foguetes. Onde foram premiados com seis medalhas, sendo quatro delas 

de ouro.  

Parabenizar a prefeita Ceci e o vice Nicollas pelo ótimo trabalho à frente do município e 

dando condições de todos os secretários para que eles possam exercer um excelente 

trabalho à frente da nossa cidade.  

E, por último, parabenizo os componentes do filme Fofoqueiro do Diabo em nome do 

Júnior Rocha. É um filme que estamos ansiosos para assistir ele, para aguardar o 

lançamento do filme. E, o meu sobrinho Mateus, que vem se destacando bastante. 

Obrigado a todos. Fiquem todos com Deus”. 

Vereadora Mércia da Saúde (MDB) 

“Bom dia a todos. Em nome do presidente desta Casa, José Cícero Melo, quero saudar a 

todos que estão presentes aqui e a população de Atalaia. Hoje é um momento de 

agradecer a Deus. É uma honra fazer parte da Câmara Municipal de Atalaia. A todos 

que confiaram no meu trabalho e andou comigo, famílias, amigos e a minha equipe, 

muito obrigado pelos 1350 votos. Se eu cheguei até aqui foi porque Deus permitiu. 

Quero dizer que o trabalho continua, estarei sempre presente nesta Casa, fazendo parte 



desta gestão competente que se chama Cecília e Nicollas. Quero dar os parabéns a nossa 

cidade que fez 261 anos, dizer a nossa prefeita e ao nosso vice, que fizeram uma festa 

linda. Agradecer também a todos os povoados que me ajudaram está aqui e parabenizar 

a todos secretários que cuida junto com a prefeita e o Nicollas, que cuida da nossa 

cidade de Atalaia. E, meu muito obrigada”. 

Vereadora Rosi do Yai (PP) 

“Bom dia a todos e a todas aqui presente. Eu quero iniciar agradecendo primeiramente a 

Deus e a Nossa Senhora por estar aqui hoje. A minha trajetória é feita de muito esforço 

e trabalho. E através desse trabalho eu assumo hoje como vereadora por Atalaia. Fui 

conselheira tutelar, Deus me agraciou com esta missão, que é ser conselheira. Quero 

saudar a mesa na pessoa da vereadora Lays Melo, que como mulher nos representa na 

mesa. Saudar a todos os vereadores da bancada na pessoa da vereadora Janaína do Cal 

que me acolheu, muito obrigada pelo acolhimento e orientações. Quero saudar o público 

na pessoa do meu esposo Yai e agradecer a presença da minha mãe, das minhas filhas, 

dos conselheiros tutelares da cidade do Pilar e das conselheiras tutelares aqui de Atalaia. 

Muito me alegra a presença de vocês. Quero também agradecer o meu sogro, Jaílson, a 

minha assessora, Jau e dizer mais uma vez que é muito gratificante estar aqui assumindo 

e representando a todos os atalaienses. É uma missão que não é muito fácil, mas se 

Deus permitiu que eu estivesse aqui, eu tenho certeza que ele já está me capacitando 

para assumir e honrar o compromisso que assumi perante a sociedade.  

Quero então iniciar hoje, a vereadora Rosi do Yai já começa com algumas indicações. 

Indicação de número 1, para indicar que fosse aberta aqui um centro de atendimento aos 

autistas. Mas, hoje a Ceci me falou que já existe essa indicação da nobre vereadora 

Janaína. Então, já existe essa indicação da Janaína do Cal, e a gente só reforça, não 

importa de onde vem a indicação. A gente está aqui para trabalhar em conjunto pela 

sociedade. Então, se vem de Janaína ou de qualquer outro nobre vereador, tem o apoio 

da vereadora Rosi do Yai. Eu trabalhei com crianças e adolescentes e sei o quanto é 

dificultoso para os pais de autistas, os pais atípicos assim chamados é uma dificuldade 

imensa que nós enfrentamos hoje aqui no nosso município, para atendimento dessas 

crianças e adolescentes com TEA”. 

Vereadora Janaína (MDB) - Aparte 

“É de grande valia, claro, para o município, independente do vereador que peça. Mas, 

como você falou, hoje você reforça esse pedido e só para salientar que no plano de 

governo da prefeita Ceci já estava lá contemplando a Casa do Autista Atalaiense. Então 

é um grande avanço, que a gente sabe que se foi colocado num plano de governo, eu 

tenho certeza de que a médio prazo pelo menos, será efetivado aqui no município. 

Muito obrigada”. 

Vereadora Rosi do Yai (PP) 



“Obrigada nobre vereadora Janaína do Cal. E, que bom que a nossa prefeita, como 

sempre pensando no bem-estar da nossa população, foram feitos grandes avanços aqui 

no nosso município com a prefeita Ceci e vice Nicollas. E avanços que nós, enquanto 

população, agradecemos esses avanços significativos.  

A vereadora Rosi do Yai, fui eleita com 877 votos, então minha gratidão a todos esses 

que depositaram em mim a confiança de lhes representar. Mas, não sou só vereadora 

dessas 877 pessoas, sou vereadora de toda Atalaia. Estarei aqui pronta e preparada para 

atender a todos vocês. O meu gabinete está aberto para indicações, redes sociais 

também, indicações essas que vocês, enquanto população, precisa participar, para que 

nós, enquanto vereadores, saibamos qual a necessidade de cada um.  

Então, para não me alongar muito, como eu falei, Atalaia vem avançando bastante com 

a nossa prefeita Ceci e vice Nicollas, e tenho certeza de que vamos avançar ainda mais. 

Hoje, Atalaia, a Câmara de vereadores conta com seis vereadoras mulheres e isso muito 

me representa. Eu Acredito que as mulheres elas sentem, elas têm mais emoção. Me 

desculpe os homens, mas elas sentem, elas têm mais emoção, certo? E a gente trabalha 

com o coração. Vejo aqui que essa Casa também tem homens que trabalham muito. E 

isso Atalaia agradece. Tem o nosso amigo João Severo que trabalha em uma área, 

Jaminho já é outra. Isso é muito bom, diversificar a Câmara municipal de vereadores, 

porque a Atalaia, a população, ela precisa dessa diversidade. Se cada um tratar de um 

tema e todos apoiarem, só quem tem a ganhar é a nossa população. 

E, para finalizar a minha fala, fazendo jus a presença das nobres conselheiras tutelares. 

Quero dizer que estou aqui como ex-conselheira tutelar, que não sou ex, porque uma 

vez conselheira tutelar, sempre conselheira tutelar, ativista na defesa das crianças e 

adolescentes. Estarei aqui pronta para apoiar a causa de vocês, porque eu sei o quanto é 

difícil ser conselheira tutelar. Mais valorização para os conselheiros. Eu sei que hoje os 

conselheiros do Pilar estão aqui, eu me sinto até, como é que eu posso dizer, triste em 

saber que essa classe ainda recebe um salário mínimo. É vergonhoso, ao meu ver, 

porque um conselheiro, eu vou explicar para vocês, um conselheiro ele é dedicação 

exclusiva. Ele não pode trabalhar em nenhum outro setor. Então, se um conselheiro é 

dedicação exclusiva, a gente tem que ter condições de fazer só aquele trabalho. Então, 

sintam-se abraçados pela vereadora Rosi do Yai, ex-conselheira tutelar, para apoiar a 

causa. Não só de vocês, conselheiros de Pilar, de Atalaia também e de todo o estado de 

Alagoas.  

Estou aqui muito feliz porque tudo começou lá atrás, como conselheira tutelar e hoje 

estou aqui como vereadora. É só gratidão a Deus, meu esposo que está ali, o Yai. 

Agradecer ao Yai por todo o apoio, por todo o empenho que você tem feito aqui, pelos 

nossos atalaienses. Eu sei que o nosso trabalho não é fácil, que é cuidar dos nossos 

atalaienses que a gente, como disse a Maria, deixa até de olhar para nós, para olhar para 

o próximo. Então isso é você se doar, se doar para assumir essa missão que é tão 

importante, que é representar vocês, todos vocês atalaienses. E, como disse aqui a nobre 

vereadora Maria, é uma missão que a gente tem que assumir e se doar para que a 



população venha ganhar com isso. Agradecer a minha mãe, que é professora, por todo o 

apoio, por toda a educação. Cheguei aqui com humildade e isso eu devo muito a minha 

mãe, porque a humildade ela cabe em todo lugar. E quando a gente chega com 

humildade e educação, a gente só ganha, só tem a ganhar. Eu sou como as minhas 

colegas sabem ali, eu sou muito disso. Eu escuto para depois falar, e quando eu vou 

falar, mesmo que seja contrário a elas ou a qualquer outro, eu falo com a educação para 

que as pessoas não se sintam humilhadas e não se sintam menosprezados. E eu acho que 

assim é que a gente tem que trabalhar, juntos, porque eu não estou aqui para tomar o 

lugar de ninguém. Não estou aqui para me sobressair aos demais. Estou aqui para 

trabalhar em prol de toda a população. E, assim encerro meu pronunciamento, 

agradecendo a todos. Fiquem todos com Deus”. 

Vereadora Lays Melo (MDB) 

“Bom dia a todos. Saúdo o senhor presidente José Cícero e assim os demais vereadores. 

Iniciar a minha fala agradecendo a Deus, a ele toda honra e toda Glória, sobre o meu 

retorno a esta Casa. 

Início também cumprimentando a todos da plateia em nome da minha mãe Cida Melo e 

já me adianto antes de agradecer a todos que me fizeram retornar a esta Casa, te 

agradecendo. Nós temos muitos líderes, pessoas fortes, resistentes, que acreditam em 

um legado, onde eu nem era nascida e nos acompanham até hoje. Obrigada por ser essa 

líder fiel, essa pessoa que acredita não só no seu trabalho, na sua continuidade, mas no 

meu. Amo com todas as minhas forças. Sem você eu também não retornaria esta Casa. 

Então, no momento mais sublime da vida de uma mulher, a minha mãe segurou minha 

mão e disse que eu conseguiria e eu consegui. Então, além de toda honra e toda Glória a 

Deus, eu te agradeço por tudo minha mãe. Continua agradecendo a todas as pessoas, 

todas que eu não consigo citar os nomes.  

Alguns é motivo de desacreditar, porque eu tive 994 votos e a mim eu sinto um carinho 

que não tem fim de todas as pessoas que continuaram a segurar minhas mãos, porque a 

gente sabe nomear, a gente sabe da coragem daqueles que conseguiram persistir junto 

comigo, acreditar quando muitos, na realidade eles acreditavam. Aqui é uma passagem, 

a gente não fica, a gente não permanece. Mas, eu tinha certeza de que eu retornaria a 

esta Casa, senhor presidente, pelo trabalho desenvolvido junto com os meus colegas. 

Quando a gente pensa em trabalho, a gente sabe que quem trabalha conquista, quem 

luta, conquista. Então, assim, a todas as pessoas que fizeram parte, que acreditaram, 

gratidão, muita gratidão. As portas da minha casa, do meu gabinete, estarão sempre 

abertas.  

Inicio a minha pauta de hoje, estava dando uma olhada na minha pasta, até o Cicinho 

comentou como ela é extensa, muito trabalho. Foram quatro anos de muito, muito 

trabalho. Eu inicio falando sobre a CNH social na minha passagem à Brasília, lá em 

2021, eu levava um ofício do meu gabinete para o senador Rodrigo Cunha, mas aí eu 

percebi que esse trâmite não era assim não. Ele tinha que ser um ofício encaminhado da 

Secretaria de Assistência Social, diretamente da Secretaria de Assistência Social ao 



gabinete do senador. Então eu volto a fazer essa cobrança à Secretaria, porque eu não 

obtive respostas, até mesmo das Secretaria aqui citada. Vale ressaltar da importância da 

CNH para aquelas pessoas que não têm condições e também querem entrar no mercado 

de trabalho. Isso é muito importante. Sem falar que a gente tem uma autoescola aqui no 

município que poderia também ser contemplada com essa CNH.  

Uma indicação também antiga é a internet da praça Aristides Agra, que é a famosa 

praça do Zé do Pedrinho. A gente sabe que hoje é uma praça muito movimentada e que 

tem empreendedores que precisam usar o Pix. As pessoas também para efetuar esses 

devidos pagamentos. Então, assim, a Secretaria competente também eu espero que 

conste em ATA, todas essas indicações serão encaminhadas ainda essa semana. Perdão, 

os ofícios, as indicações posteriormente, na próxima semana. 

Também uma indicação muito antiga, ela de é 2021 que não obteve êxito que é a 

restauração de pontos de coletas seletivas. Ou seja, lixeiras. Eu específico aqui as 

praças, porque são os lugares mais movimentados. Mas, que a gente se estenda por todo 

o município em pontos específicos, porque a estará evitando alagamentos, os 

entupimentos de bueiros, que a gente sabe que é uma das causas quando chega o tempo 

de chuva, que até um sofá já foi tirado de uma bueira. Então, a gente precisa também 

educar a população referente ao descarte de lixo.  

Tem uma moção, espero que dê tempo, que eu coloquei os nomens dos alunos aqui. Eu 

vi que vereador Jaminho, a vereadora Joana, citaram também, mas eu gostaria de pedir, 

especificando, uma moção honrosa aos alunos campeões das da Olimpíada Nacional de 

foguetes, a Mobfog com duas medalhas de prata e quatro medalhas de ouro. E é tão bom 

a gente valorizar os alunos da nossa rede municipal. Eu que fui uma pessoa que muito 

me orgulha falar na tribuna, sempre fui aluna de escola pública, iniciei nas escolas do 

município e terminei na escola Floriano Peixoto, do estado. Então, eu queria mencionar 

essas pessoas. Da escola Lúcio Fidélis, da Porangaba, acredito que é a Nian Davi 

Gomes Moura, Ariele da Silva Alves, da escola Dr. João Carlos da Branca, Vinícius 

Riquelme Santos, Júlio César Santos, escola Domingos Correia, Boca da Mata, Gabriel 

da Silva Santos, Naila Graziele Silva. Da escola João Cordeiro, Ouricuri, Sara Almeida 

Teles Santos, Paloma Mekelly Soares de Almeida. Da escola Antônio Amâncio Samille 

Noemi Rodrigues da Silva, Tâmara Vitória da Conceição Silva, escola Francisco 

Pontes, Santo Antônio, Lerika Nayana Bernardo de Melo e Ana Deise Pinheiro 

Narcisio. Da Escola Antônio Vieira, do Alto, Anne Lara Albuquerque e Estela Pereira 

Mota. Com muito orgulho, parabenizo todos vocês com essa moção. Eu queria dividir 

também com os caros, os nobres vereadores. Eu acho que seria essencial trazer até essa 

emoção, esse carinho. Assim, se vocês permitirem ser uma moção coletiva, onde todos 

nós aqui passássemos a assinar. Eu não posso esquecer de forma alguma dos 

professores. Professor é aquele que, de forma incansável, na sala de aula, se torna um 

pai, uma mãe. A escola se torna nossa família. Então, a moção honrosa para os 

professores responsáveis pelos alunos campeões da Olimpíada Nacional de Foguetes, 

Carlos Antônio dos Santos Virgílio, Luana Deyse da Silva, Alisson de Melo Gonçalves, 

Alan Victor Cerqueira da Costa, Rudenely Vieira da Silva, André da Costa Silva, Felipe 



Cabral da Silva, Geomax Gomes da Costa, José Giliardy da Silva. Esses dois 

coordenadores que são pessoas incríveis, que estão sempre incentivando os alunos”. 

Vereador Anilson Júnior (MDB) - Aparte 

“Vereadora, é muito importante ver a senhora nominando os alunos e os professores. Eu 

acho que vai além da medalha que eles conquistaram. Com certeza é o intercâmbio 

cultural de proporcionar com que essas crianças que talvez nunca tivesse pensado na 

possibilidade de conhecer outro estado, conhecer outros professores, outros alunos, 

trocar experiência, isso evolui e traz um conhecimento muito rico na vida e na história 

dessas crianças. Realmente está de parabéns todo o processo educacional que está 

proporcionando isso hoje ao município de Atalaia. E, só para completar a sua 

homenagem, digna, eu acho que seria mais que importante, senhor presidente, nós 

convidarmos esses alunos e esses professores para assim receber o reconhecimento aqui 

na Casa do povo. A casa tem um uma comenda que propus, que foi a criação da 

comenda Alan Denis, que ainda não saiu do papel para homenagear justamente com 

foco nesses alunos”. 

Vereadora Lays Melo (MDB) 

“Ótimo. A gente já poderia tirar do papel agora vereador”. 

Vereador Anilson Júnior (MDB) – Aparte 

“Exatamente. Ter reconhecesse pessoal. E, realmente é um trabalho fantástico que o 

município de Atalaia faz. Obrigado”. 

Vereadora Lays Melo 

“Não poderia deixar de agradecer, assim como Joana e Jaminho falou, A secretária de 

educação do nosso município, pela Conquista nacional do Selo Ouro de alfabetização. 

A Glauciane e assim como os demais secretários, tem uma grande importância aqui no 

nosso município, mas ela cada dia tem me conquistado por tudo o que ela trouxe para 

Atalaia. Então, a gente precisa enfatizar esse apoio. Quando a gente elogia, não é uma 

bajulação, a gente elogia também querendo melhoras, porque ela sabe que eu sou uma 

daquelas que estou lá cobrando, como é que a gente pode fazer aqui e ali. Então, a 

Glauciane também o meu reconhecimento.  

E, eu não poderia deixar de agradecer a toda a Secretaria de Educação do nosso 

município, técnicos, coordenadores, enfim, a todos que fazem parte dessa Secretaria, 

que às vezes até eu brinco quando eu chego na Secretaria, pela energia, que dá vontade 

até de trabalhar na Secretaria da Educação, me convidem minha gente.  

Gostaria que registrasse em ATA que possivelmente nós, pudéssemos dar início aqui 

essa comenda e valorizar os nossos estudantes, valorizar os nossos professores, 

impulsionar cada vez mais, a educação que transforma. É muita dedicação, é muito 



compromisso desses alunos que se esforçaram, e trouxeram para nossa cidade essas 

medalhas. Então, com todo o carinho, meus parabéns.  

Também gostaria, eu fiz uma indicação que até me lembro, Felipe Kauê, a Joana, na 

época da Secretaria, que eu solicitava a volta da rua fechada. Quanta animação, quanta 

cultura, quanto gosto de ver a nossa população nas ruas no final de semana, no sábado, 

no domingo, a gente podendo valorizar os artistas da Terra. A banda afro e tantas outras 

aqui do nosso município. Então, eu peço a Secretaria competente também que seja 

registrada em ATA para que a gente possa estudar essa volta”. 

Vereadora Joana D’arck (MDB) - Aparte  

“Amiga Lays, a rua fechada era de tanta importância para o nosso município que todas 

as vezes a gente via algumas pessoas que há muito não saía de casa. Cheguei a ver, 

presenciar, estava grávida no período e até não conseguia ficar por muito tempo, 

pessoas com seus familiares, cadeirantes, mães de família e até as crianças atípicas 

estavam se divertindo, porque era um local aberto e tinha muita diversão. Era lazer para 

a comunidade e para aquelas pessoas. Então, minha amiga, estou aqui para estar junto 

com você e colaborar para que isso retorne ao nosso município, pela importância que 

tem de trazer as famílias atalaienses no dia de domingo pra rua, sem tirar aquela 

diversão dos pais que gostam de se divertir com a sua cervejinha. Mas, a gente sabe que 

pode ter um momento com seus familiares em local decente, com segurança e muita 

animação para criança. E os jovens, lembrando que tinha também o palco com o 

microfone aberto para os artistas da Terra. Então, minha amiga, estou aqui do seu lado 

para a gente lutar para que isso retorne”. 

Vereadora Lays Melo (MDB) 

“Obrigada pelo apoio e é sempre um prazer ser aparteada por vossa excelência. Eu vou 

tentar ao máximo, eu tenho três minutos para falar, eu não vou conseguir todas. Mas, é 

muito bom a gente explanar quando a gente faz, a gente tem gosto de trabalhar. Então, 

eu vou explanar algumas indicações de projetos. Vou falar rápido porque meu tempo é 

bem curtinho. Onde eu obtive êxito cuidando da saúde mental dos alunos nas escolas, 

eu trouxe através da parceria com a SERPREV, secretaria de Maceió, um dos melhores 

psicólogos do estado trabalhando temas importantíssimos, como o bullying, que a gente 

sabe hoje que mexe muito com o psicológico da das crianças. Violência contra a criança 

e adolescente e, entre outros. A reforma da praça Padre Cícero, que hoje, com grande 

honra, leva o nome de Pedro Amaro dos Santos. Então, o projeto é de minha autoria e a 

reforma da praça é também de minha autoria. Permanência da ambulância em Ouricuri, 

a gente sabe que tiveram muitas discussões referentes a ambulância, referente que tinha 

um local hoje para que fosse destinar essas ambulâncias e ela está pegando, mas tem a 

permanência. Projeto desjejum, é com muito orgulho que eu digo que antes a criança 

recebia apenas um lanche às 9:30 da manhã para 10 horas. E, hoje, graças a prefeita 

Cecília que viu e que abraçou esse projeto, essa causa hoje tem escolas que são mais de 

cinco refeições. Então, a gente já quebra a mortalidade infantil, que a gente sabe que 

muita gente não tinha o que comer. Solicitações de recuperações de estradas, 



principalmente da Ouricuri. Se vocês encontrarem na minha pasta tem muito essa briga. 

Trabalho junto com CMDCA, o Conselho Tutelar. Eu não posso esquecer, o Maio 

Laranja, que a gente levou a todos os públicos informações. Eu também tenho um 

projeto aqui na Casa referente a isso. Agradeço Rosi e a todas as meninas que estão ali. 

A reforma da orla Rodoviária. Essa foi uma das minhas primeiras indicações. Às vezes 

o vareador é esquecido, porém ele tem que lembrar algumas vezes que ele também 

pensa em muito na população. Hoje vocês veem uma entrada belíssima do nosso 

município, uma reforma que ainda acontece. Foi indicação lá no início minha, também, 

que já acontece ações de Agosto Lilás, que eu conto com a minhas caras vereadoras 

aqui da nossa Casa, para que possamos continuar as ações noturnas, levando as 

informações a todas as mulheres do nosso município. Limpeza de bueiros que no início 

todo mundo reclamava que eu só pedia isso, mas todo mundo viu que nos alagamentos e 

na cheia, uma das problemáticas era realmente as bueiras. Ações de saúde social do meu 

próprio bolso. Peço desculpas ao presidente, mas finalizou em 20 segundos. Ações de 

saúde social do meu próprio bolso. Não vou conseguir listar todas, mas levei médicos 

em localidades carentes, com especialidades, também nutricionistas, esteticistas, enfim, 

levei saúde. Levei também para comunidades carentes absorventes. Natal solidário, fiz 

Dia das Mães, participei de várias reuniões de igrejas católicas e evangélicas.  

E enfim, o que eu tenho que dizer e finalizar é que quem trabalhou num promete que vai 

fazer, promete que vai continuar fazendo. Então, a todos o meu muito obrigada, a todos 

os vereadores eleitos e reeleitos, sejam bem-vindos e muito obrigada. Mais uma vez a 

minha equipe que me conduziu a esta Casa mais uma vez. Será um segundo mandato 

cheio de trabalho. Muito obrigado. Deus abençoe a todos”. 

Vereador Cicinho Melo (MDB) - Presidente 

“Mais uma vez, bom dia a todos. Quero também externar a todos os vereadores que 

estão aqui presentes e parabenizá-los por mais uma vitória. Que estamos aqui para 

trabalhar em prol do povo de Atalaia, que esse novo mandato seja um mandato 

produtivo. Mesmo cada um com a sua linha de trabalho, como disse a nova vareadora 

Rosi, mas que seja sempre em prol do povo de Atalaia. Queria até agradecer os senhores 

vereadores por me reconduzir de novo a presidência dessa Câmara. Dizer que podem 

contar com o meu total apoio no que for preciso. Aos novatos, a Rosi, Maria também 

não é novata, mais é novato nesse mandato de 2025, Jaminho, João Severo, Mércia. 

Joana, que esta Câmara ela é para todos os vereadores, tanto faz novato ou os que já 

estão aqui há mais tempo.  

Inclusive se falar aqui no estatuto, no Regime Jurídico Único, nobre vereadora Janaína, 

eu tive o privilégio de esse Regime Único, passar por mim como vereador naquela 

época, em 1993. Quer dizer que eu já estou bem velhinho, né. Então, assim, parabenizar 

a todos. Foi uma campanha difícil, cada um correndo atrás do seu objetivo, mas graças a 

Deus deu tudo certo. Só quem tem a ganhar, é o povo de Atalaia, porque é como a gente 

vem sempre conversando e o próprio João Severo aqui externou que a Câmara é a caixa 

que vai receber todas as informações da sociedade e aqui os vereadores vão 



acompanhando, vendo a dificuldade daquela região, vendo a dificuldade na cidade e 

aqui a gente vai indicando ao gestor, requerendo para que eles consertem se for um erro 

e de toda maneira dê melhoria para nossa população.  

Eu queria até agradecer a prefeita Cecília pelo empenho dela e ao nosso vice Nicollas, 

porque vem se empenhando desde 2020 para melhorar e transformar nossa cidade, em 

uma cidade mais a acolhedora, uma cidade melhor de se viver, uma cidade que tenha 

dentro do nosso povo a alegria. 

Parabenizar Atalaia pelos 261 ano, por essa festa brilhante. Pela festa brilhante que foi 

feita, que o atalaiense teve, para homenagear a nossa Terra. Uma Terra muito 

acolhedora, é uma mãe do Vale do Paraíba e que cada vez mais Atalaia venha crescer, 

crescer e se desenvolver.  

Queria em nome da vereadora Rosi, saudar os conselheiros tutelares que estiveram aqui, 

tanto de Atalaia, como do Pilar, que aqui realmente é a Casa do povo e que quem se 

sentir prejudicado pode ter certeza de que aqui a gente vai ouvir e vai levar a mensagem 

para poder resolver os problemas da nossa sociedade. 

Queria agradecer também aos vereadores da gestão passada que tiveram também a 

compreensão de me acolher mais uma vez na presidência, então, a todos vereadores, 

sintam-se abraçados pelo presidente, que qualquer dificuldade que estiver, o presidente 

também está aqui para compartilhar e, dentro da medida do possível, ajudar.  

Então, a essa população, a esse povo maravilhoso de Atalaia, que é uma Câmara nova, 

com novos pensamentos, com projeto que vai levar a nossa cidade a melhorar cada vez 

mais. Queria agradecer também aquelas pessoas que me ajudaram, que me 

reconduziram aqui de novo para essa Câmara. Inclusive, tem até na minha campanha, 

tem uma camisa que chamava os amarelinhos. Quero agradecer a eles, quero agradecer 

a Boca da Mata, a Boa-Fé, Branca, Olhos D’água, Distrito Santo Antônio, por onde o 

vereador Cicinho passou, tenho certeza que levou para aquela comunidade o desejo de 

ajuda-la e todas as minhas promessas que eu fiz durante a campanha, eu tenho certeza 

que, meu bom Deus, ele vai me orientar e vai fazer com que eu possa realizar o sonho 

dessas comunidades”. 


